

KÖRKÉP

Hagyományos népi ételek versenye

ÁSOTTHALOM. Idén hazánk rendezte a fenntartható élelmiszerlánc világtalálkozót, amely az egészséges élelmiszer-ellátást hivatott elősegíteni. Ennek jegyében tartanak hagyományos népi ételek témakörben sütő-főző versenyt a július 31-én rendezett VIII. Gátsori tanyasi ünepség egyik programjaként. A jelentkező családi, baráti és intézményi társaságok bográcsos ételek, sülték és hagyományos kalácsok kategóriában indulhatnak. Az ételeket lehetőség szerint a helyszínen kell elkészíteni. A hozzávalókat a jelentkezőknek kell vinniük, nevezési díj nincs. Jelentkezni július 25-éig lehet a művelődési házban.

Árusok jelentkezését várják

BAKS. A július 30–31-i falunapokra árusok, kirakodók jelentkezését várják. Érdeklődni a faluház 62/269-220-as telefonszámán lehet.

Tűzománcszakkör és baba-mama klub

FORRÁSKÚT. A Jerney János művelődési házban minden kedden 18 órától tűzománcszakkört tartanak. A baba-mama klub szerdánként 16 órától tartja foglalkozásait. A könyvtár kedden és csütörtökön 9-től 18 óráig tart nyitva.

1130 ellenőrzés, 3,5 milliós bírság



DÉL-ALFÖLD. A magyar-román határszakasz valamennyi átke-lőhelyén tartották összehangolt akciót a vám- és pénzügy-örtség munkatársai. A Dél-Alföldön összesen 58 pénzügyőr dolgozott a nagylaki, kizsombori, gyulai, méhkeréki és battonyai határátkelőhelynél. 16 óra alatt 1130 ellenőrzést végeztek, és 35 jogsértést tártak fel. 8200 doboz cigarettát, illetve több mint 50 liter alkoholt foglaltak le. A jövedéki eljárások végén összesen 3,5 millió forint bírságot szabtak ki. Az egyik esetben egy román állampolgárságú férfi Ford S-Max típusú autóját állították meg a 44-es főúton. A pénzügyőrök nyomokat találtak a belső kárpiton – az üregekből, ajtókból, műszerfalból, közfalakból és a tetőkárpit mögött összesen 3200 doboz cigarettát került elő. A vámhatóság a közel 2 millió forint értékű szállítmányt és az autót lefoglalta, az eljárás során 2,2 millió forint jövedéki bírságot szabott ki.

Közlekedésbiztonsági tábor

KISHOMOK. A Csongrád Megyei Baleset-megelőzési Bizottság XIII. Közlekedésbiztonsági Nyári Táborát nyitja meg Lukács János megyei főkapitány, a megyei baleset-megelőzési bizottság elnöke ma délelőtt 10 órakor a kishomoki polgárőr bázison.

Polgármesteri utcafórum HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Lázár János polgármester tart utcafórumot kedden délután 5 órától a Széchenyi téren.

VAK ÉDESANYA ÉS FÉRJE KÜZDELME KISLÁNYUKÉRT

Angyalék óvják Szimonettát

Nagybeteg asztmás kislánya egészségéért küzd a vásárhelyi Angyal család. Az édesanya maga is majdnem teljesen megvakult.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY KOROM ANDRÁS

Hatodik gyermekként született meg az akkor még Szikáncson élő Angyal család legkisebbik lánya, Szimonetta Bianka. A kislány 2002-ben, 4 éves korában akkor lett beteg, amikor a szülők is. Szalmonellafertőzést kaptak, s az orvosok azt gondolták, a kislány is ebben betegedett meg. Szimonetta élet-ha-

» Szimonetta élet-halál közt lebegett, eszméletlenül került kórházba. A kisgyerek a gyermekklinikán napok alatt lefogyott.

lál közt lebegett, eszméletlenül került kórházba. A kisgyerek a gyermekklinikán napok alatt lefogyott. Vékony testalkata máig megmaradt, igaz, 12 éves léteére igencsak magasra nyúlt.

– 8 éves korában derült csak ki, hogy nem szalmonellafertő-

zése volt, hanem tüdőgyulladás esett át, ez okozta súlyos asztmáját. Ráadásul liszt- és tojásérzékeny is, így egyszerre több gonddal is meg kell küzdenünk – mondta a maga is csak 2 százalékos látással rendelkező, azaz szinte teljesen vak édesanyja.

– Fulladok és zihálok, ha az iskolában futni kell. Ilyenkor kiállok a sorból, és pihenek. Érzem a nyomást a mellkasomon – mesélte betegsége jeleit Szimonetta. A család néhány esztendővel ezelőtt, hogy közelebb legyenek a háziorvosukhoz, eladta szikáncsi lakóházát, s egy vásárhelyi panellakásba költözött.

A közgyógyellátásra jogosult Szimonetta betegeskedése miatt sokat hiányzott az iskolából, sőt az első osztályt meg is kellett ismételnie. Hogy leküzdje iskolai hátrányait, édesanyja



Féltő kezekben a súlyosan asztmás kislány: szülei mindenben segítenek neki. A SZERZŐ FELVÉTELE

segített neki naponta a tanulásban. – Mindennap olvastunk, írtunk együtt – mondta a műtét előtt álló asszony. Angyalné úgy véli, a gyerekekkel való otthoni folyamatos foglalkozás is hozzájárul ahhoz, hogy Szimo-

netta számos tantárgyban javítani tudott, sőt informatikából jeles eredményt ért el. Sokat segít nekik legfiatalabb, 18 éves nővére is. Többi testvére már felnőtt.

A kislány édesanyja beteg-

sége miatt nem dolgozhat, így a pénzkeresés (a felesége gyógyszerrel havonta több 10 ezer forintba kerülnek) a család fő, Angyal Imre dolga. Ő azt mondja, mindent megtenne a lányáért és családjáért.

Huszártalálkozó Mártélyon

MÁRTÉLY MUNKATÁRSUNKTÓL

Kiszaladt a falu apraja-nagyja szombaton kora délelőtt, hogy megnézzék a huszártalálkozó résztvevőinek zenés felvonulását: a fényes szőrű paripákat és a nyeregben ülő, csákót, dolmányt öltött lovasokat.

A helyi olvasóköri és a Baráth Gábor százados vezette vásárhelyi Hagyományörző 15. Pálffy Huszárezred tagjainak szemlélését a szabadszállási és a péceli lovasok erősítették. Ahogy forrósodott a levegő, előbb a dolmányoktól szabadultak meg a lovasok, aztán a csákók is szöggre kerültek.

A találkozót szervező Benkő Sándor fogathajtó bajnok többször is figyelmeztette a huszárokat, bizony az akadálypálya felér egy korcso-lyapályával. Végül a feladatokat mindenki baj nélkül végrehajtotta.



A forróság végül lecsalogatta a dolmányokat. FOTÓ: VERÉB SIMON

Intés

Fotós kollégám életképeket készít a városban tömegközlekedő fiatalokról. Az egyik megállóban néhány középiskolást arra kér, ha elindul a villamos, integessenek utána a szokásos mozdulattal. A készséges fiatalemberek előbb látható örömmel pózolnak, aztán egyszerre emelik a jobbjukat – náci karlendítésre.

DOMBAI TÜNDE

Három KÉRDÉS

AKI VÁLASZOL: Lázár János polgármester

3 kérdést teszünk fel olyan embereknek, akik valamilyen érdeklődés középpontjába kerültek, és olyanoknak, akik válaszolni hivatottak aktuális témákra. Ezúttal Lázár János, Vásárhely polgármestere, a Fidesz parlamenti frakcióvezetője beszél az országos visszhangot kiváltó listaügyről és parlamenti munkájáról.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY SZÖGI ANDREA

– Biztosan számított rá, hogy országos botrány lesz a listából, amelyen az önkormányzat szerint a szociális támogatással visszaélők szerepelnek. Miért vállalta mégis?

– Azért, mert az adófizetőknek joguk van tudni, ki az, aki támogatást kér, de nem jelenik meg az ingyenebédért, és nem végzi el a neki felajánlott közcélú munkát. Kialakult egy réteg, amely abból él, hogy

jogosulatlanul veszi igénybe a támogatásokat. Ezzel pedig másokat foszt meg a lehetőségtől. Az is nagyon fontos, hogy végre lehessen erről a témáról tabuk nélkül beszélni.

– Mi lesz a névsor sorsa?

– A listát mi nem fogjuk levenni a honlapról. Az ombudsman lefolytatja a vizsgálatot, és dönt az ügyben. Ha úgy határoz, hogy el kell távolítani, akkor majd eljön Vásárhelyre, és leveszi ő. Hiszem, hogy az idő igazolja a döntésünket, a széles nyilvánosság pedig képes nyomást gyakorolni azokra az emberekre, akik visszaélnének a rendszer lehetőségeivel.

– Beterjesztője volt a 3 csapásnak, az együttműködési nyilatkozat elfogadásának és a lex Borkai néven elhíresült javaslatnak. Mi van még a tartsólyában?

– Most, a nyári szünet előtti utolsó napokban a kormány terjeszt be jó néhány törvényjavaslatot. Ezt követően, az önkormányzati választások után a gazdasági és költségvetési kérdések kerülnek napirendre.



Nyári Nyílászáró Piac a Szeplastnál!



A SZEPLAST 2010. augusztus 31-ig tartó akciójában, **egyedi igényeket egyedi áron válthat valóra!**

Az akció alatt **szombati napokon is várjuk ügyfeleinket 8-12 óráig.**

ALKUDJON az árból és termékeinkből válasszon AJÁNDÉKOT!

Az akció részleteiről érdeklődjön munkatársainknál a **62/549-329 telefonszámon** vagy a **www.szeplast.hu** honlapon!

SZEPLAST
AJTÓ-ABLAK

Szeplast – Az ablak partner